

今年天然气提前减量

出租车司机说:“今年天然气减量比往年提前了20多天”

本报10月25日讯(见习记者 张大宁 张琳琳)“昨晚还不到9点钟,加气站就关门了。”24日晚,一位李姓出租车司机向本报反映,在公交西站加气站加气时吃了闭门羹。据燃气公司透露,今年天然气提前减少了供应量。

25日上午9点,记者在东营市公交西站加气站看到,前来加气的出租车队伍已经排起了长龙,队尾已经甩到了燕山路上的胜大超市门口。“这是一天当中加气的最好时段了!”一位出租车司

机告诉记者,“从上午8点开始过来排队,也得排上一个小时。下午来排能排到也够呛能加上了,到了冬天来加气的车能排到青岛路上。”这位司机说,他有次在垦利加气,排了近三个小时,好不容易要轮到,气站却要关门了。

很多出租车司机反映,不光公交西站加气站这样,西五区加气站、万方加气站目前也都是这种情况。“加气站的气量有限,我们的车加不上气,跑不了活,就只能回家。”李师傅无奈地说。还

有司机晚上干脆就把车停在加气站附近,好等第二天能及早加上气。

出租车司机称,过年前后是出租车跑活儿的黄金季节,但因为加气难,晚上还没有气加,有时一天收入还不到100块,他们为此感到很纠结。面对天然气提前减量,记者问及出租车司机会不会选择加油,司机普遍称不会。“太贵!油价是气价的两倍多。”一位司机说,他已经俩月不去加油站了。

万方加气站的侯站长告诉记者,夏季每天供气量能达到26000立方米,现在每天的供气量是22000立方米。“26000方卖不完,现在22000方就不够卖了,卖完就停气了,第二天8点再开始卖。”据悉,到了冬天,需要先保证居民的正常用气,因此会适当减少车用天然气的供应,但是今年比往年提前减量了。万方燃气有限公司的经理称,根据以往的经验,等正式供暖后,可能还会减少车用天然气的供应量。

油田改建 253口气井 确保 27万市民今冬用气

本报10月25日讯(见习记者 顾松)近日,胜利油田油气集输总厂已对253口天然气井进行改造、建设,确保今冬27万油城市民及工业、商业用气充足。

据胜利油田油气集输总厂地质所杨所长介绍,集输总厂已于9月份开始打10口新天然气井,春节前完工,预计届时将日增产8万立方米天然气。在老区改造时,已经完成2口气井的改造,可日增产1.5万立方米天然气。已完成对10口低效气井改造,可日增产4.3万立方米天然气。

另据了解,现在胜利油田油气集输总厂共有253口生产井,日供气量37万余立方米。这253口井只在11月15日至次年3月15日开井,每年3月15日至11月15日,胜利油田各采油厂采油过程中的天然气产量已经足够的满足油城市民生活、及工业、商业用天然气。

据油气集输总厂燃气客服中心陈科长介绍,11月份油气集输总厂253口天然气井开井,在供气不足时会从山东管网返输天然气来增补油城用气缺口,今冬将会在最大程度上保证油城市民生活及工业、商业的正常用气。

油价又涨了

25日晚,在府前街与东二路交会处某加油站,司机在等待加油。根据国家发改委通知,10月26日凌晨开始,全国上调成品油价格,东营中石油中石化的油价已于零时进行调整,调整后的价格为汽油90[#]6.11元/升,93[#]6.57元/升,97[#]7.05元/升,柴油0[#]6.42元/升,-10[#]6.8元/升。

本报见习记者 郑美芹 摄影报道



垦利 30 项重点工程集中开工

本报10月25日讯(见习记者 王斌)10月25日上午,垦利县2010年度第二次重点工程、重点项目集中开工。东营市和垦利县主要

领导出席了上午的开工仪式。此次开工的项目包括工业、农业和服务业项目共计30项。

25日上午,垦利县

2010年度第二次重点工程、重点项目集中开工仪式在垦利县棚户区改造工程建设现场举行。出席仪式的有东营市副市长高一、垦利县

委书记田治颖、垦利县委副书记县长韩利学等领导及有关项目负责人。

据了解参加25日集中开工仪式的项目包括工业项

目14项,计划总投资398400万元;农业项目1项计划总投资3890万元;服务业项目15项,计划总投资3890万元。

东营参加农交会 五天签约三百万

本报11月25日讯(见习记者 王德军 通讯员 王红梅)10月18日至22日,由农业部、河南省人民政府主办的第八届中国国际农产品交易会在河南省郑州市国际会展中心举行。东营市参展企业共签订农产品购销合同,协议300多万元,现场交易15万元。

东营市组织华誉集团等5家企业参展,展销黄河口大闸蟹、黄河口虾皮、华誉肉鸡、万得福大豆分离蛋白、食用菌等10多个系列60余种产品,其中黄河口大闸蟹、三丰香油、驰中肴驴肉、绿野菇业食用菌等产品参加了山东省精品展。

市、县政府、相关部门负责人、农业龙头企业负责人30余人参会,参展产品以其优良的品质、鲜明的黄河口特色以及合理的市场定位赢得了客商和消费者的关注,前来咨询洽谈的客商络绎不绝,参展企业共签订农产品购销合同,协议300多万元,现场交易15万元,黄河口虾皮等3个产品被评为本届农交会“金奖产品”。

据了解,第八届中国国际农产品交易会以“展示成果、推动交流、促进贸易”为宗旨,以“转变发展方式,推进现代农业”为主题,坚持“精品、开放、务实”的原则,总体展示面积10.3万平方米,共设展位1445个。

黄河路街道中学成立留守儿童托管中心

130 多名“留守儿童”不再孤单

本报10月25日讯(见习记者 李沙娜)“老师,我还希望你做我的妈妈。”东营区黄河路街道中学八年级二班的王飞对自己的“结对”老师说。25日,黄河路街道中学留守儿童托管中心对新学期留守儿童的摸底工作已完成,新学期留守儿童有130余人,占学校总学生的三分之一多。随着摸底的结束,新的“结对”正在筹备中。

八年级二班的王飞是130余名留守儿童中的一员,她的父母平时在海上打鱼。每次周末,15岁的王飞还要去寄读幼儿园看望弟弟妹妹。自从2008年6月,有了“留守流动儿童托管中心”后,王飞就感受到了妈妈在身边的温暖。她最初跟黄河路街道办事处老干部“结对”,后来跟学校老师“结

对”,新的“结对”即将开始。王飞对记者说:“我很感谢他们,以前老干部郭奶奶一有空就来学校看我,还给我买水果。老师也照顾得很周到,冬天冷了,问我被褥薄不薄,冷不冷。我想通过好好学习报答这份恩情。”像王飞这样的留守儿童,在黄河路街道中学留守儿童托管中心还有很多,如何让他们快乐成长是托管中心老师首先解决的问题。托管中心的隋海鹏老师告诉记者,目前新生的“留守儿童档案”摸底整理工作已完成,现在主要是解决“结对”帮扶留守儿童的工作。针对孩子的性格,他们还将继续开展“师生结对”、“五老干部结对”、“生生结对”、“80后协会结对”等形式,帮助留守儿童快乐地度过每一天。

崔士懿是“80后协会结对”里的一员,他说:“我刚到黄河路街道办时,就非常希望跟留守儿童结对,跟刘忠平小朋友结对后,很喜欢他去我家,每次我都会亲自给他做饭。”刘忠平在一旁也按捺不住表达自己的想法:“以前我一点都不想过周末,不喜欢自己在家,自从跟崔哥哥结对后,每个周末都很充实,我语文不好,他就给我讲课,我进步不小呢。”

黄河路街道办事处团委书记董海霞告诉记者,现在留守儿童的管理工作还在摸索中进行,需要不断地创新,如“快乐双休日”等活动都需进一步发展,“一想到每次高考时,留守儿童考取了好成绩,我就很欣慰,帮助留守儿童就更有了劲。”

主任介绍,目前东营区各个中小学都对“留守儿童”特别关注,学校组织活动时,对留守儿童的心理等方面都有相应照顾。教育局也要求各学



隋海鹏老师给留守儿童讲解科普知识。

本报见习记者 郑美芹 摄

东营 仁济医院

湿疣疱疹

一次性彻底根治 顽固复发性

东营市仁济医院是一家集科研、检、疗、而除与治为一体的综合性国家重点医院、医保定点医院、一级外科医院、定点机构和慈善机构。设备先进、技术精湛、滴血快进准的检测仪HFV、HSV、CI、UU、MG等细菌病毒等型号和款式。

银针排毒 118元

一次性根治 当天见效

湿疣疱疹:好发于男女生殖器,肛门周围,初为微小淡红色丘疹,水疱、肉芽、乳头、菜花状增生,不痛不痒或微痒,久治不愈容易复发。

我院独家推出“新草本银针与欧美生物免疫双向”新疗法。

该疗法被世界卫生组织评委2010年最新医疗成果奖,现已可步于北京、上海、广州全面推广使用,深受广大性病患者的好评,其特点不激光、不手术、无痛苦、标本兼治、安全、快速、高效,杜绝复发,外地患者随治随走。

三联一体攻克 湿疣疱疹

●银针穿刺、中西药毒,并配合作用于湿疣疱疹病毒,30分钟即可实现肉眼可见的排出,使体内病毒根除、排毒、红点水泡消失可根除病毒,使病毒全身山病毒毒害的大致含量。

●配合欧美进口高效生物制剂,导流血液,彻底清除全身血液中的毒素,一般疗程仅3-5天。

●现代病毒基因靶向疗法,阻断病毒于体内的传播,以达到彻底根除病毒之目的,以保终身。

24小时专家热线: 0546-8912776

专家忠告:无论湿疣、疱疹、尖锐湿疣,彻底根治,均能3-5天彻底根治,一步到位,永不复发,偶有个别复发者一律免费进行彻底,按信譽工作保障,实行签约,无效退款。
地址:东营市西城西四路B35号,西四路与黄河路交叉路口仁济医院一楼外科(黄河路院区)
请此热线号,诊断,治疗安全